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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

      ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ  

 

Εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 3ης/2023 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

   

ΘΕΜΑ 3ο: «Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή για τη 

χορήγηση αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής για το έτος 2023» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 005/2023 

 

1. Σήμερα την 9η Ιανουαρίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00, το Δημοτικό 

Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ’ αρίθμ. 29/04-01-2023 

έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε ένα Δημοτικό 

Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 

(ΦΕΚ Α’ 133), για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

δεκατριών (13) Συμβούλων ήταν παρόντες οι επτά (7). 

                   Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία                             Μαρκαντώνης Παναγιώτης 

Ρούσης Ανδρέας        

    Κεχαγιόγλου Ελευθέριος 

        Τσακίρης Εμμανουήλ 

     Καραμήτσος Εμμανουήλ 

Αναστόπουλος Κωνσταντίνος  
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     (σε αργία)  

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Μαραγκού Αικατερίνη, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – 

Παύλου Ειρήνη, Μαύρος Ελευθέριος και Δασκαλάκη Παναγιούλα  

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.  

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Στην αρχή κάθε έτους ορίζεται ο εκπρόσωπος του Δήμου Ύδρας με τον αναπληρωτή 

του στην επιτροπή για τη χορήγηση αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής.   

β. Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2133.1/39328/2018 Απόφαση του Υπουργού 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής περί «Έγκρισης τροποποίησης του Γενικού 

Κανονισμού Λιμένων αριθμ. 20 “Ταχύπλοα (ταχυκίνητα) σκάφη και λοιπά θαλάσσια 

μέσα αναψυχής”» (ΦΕΚ 1929Β’/30-05-2018), με απόφαση του Προϊσταμένου της 

Λιμενικής Αρχής συγκροτείται μόνιμη ή κατά περίπτωση Επιτροπή, αποτελούμενη από: 

• τον Προϊστάμενο της Λιμενικής Αρχής, με τον αντικαταστάτη του, ως Πρόεδρο. 

• έναν (1) εκπρόσωπο της Περιφέρειας με τον αντικαταστάτη του, 

• έναν (1) εκπρόσωπο του φορέα που έχει τη διαχείριση του υπό κρίση χώρου 

[Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α) Α΄ βαθμού, Ελληνικού Οργανισμού 

Τουρισμού (Ε.Ο.Τ.), Λιμενικού Ταμείου, Οργανισμού Λιμένα, Εταιρίας Ακινήτων 

Δημοσίου (ΕΤ.Α.Δ.), κ.λπ.] με τον αντικαταστάτη του. 

γ. Ο σκοπός της ανωτέρω επιτροπής είναι να εξετάσει χορηγήσεις αδειών εκμίσθωσης 

θαλασσίων μέσων αναψυχής στις παραλίες της περιοχής κατά τη θερινή περίοδο του 

2020, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα  από το άρθρο 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα 

αρ. 20 (ΦΕΚ 1929Β’/30-05-2018). 

δ. Η Επιτροπή τελεί σε απαρτία εφόσον παρίστανται και τα τρία (3) μέλη της και 

συνεδριάζει εντός προθεσμίας τριάντα (30) εργάσιμων ημερών από την επόμενη ημέρα 

της υποβολής αιτήματος, που προβλέπεται από τις διατάξεις του παρόντος Κανονισμού 

και είναι αρμόδια να κρίνει κάθε περίπτωση που προβλέπεται από τις διατάξεις του. Η 
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απόφαση των μελών της Επιτροπής, ανεξαρτήτως αποτελέσματος πρέπει να είναι 

σαφής, ορισμένη, πλήρης και επαρκώς αιτιολογημένη και να κινείται με γνώμονα την 

αρχή της ισότητας και αναλογικότητας και να καταγράφεται σε ειδικό πρακτικό, το 

υπογράφεται από τα παρόντα μέλη της Επιτροπής. Η απόφαση κοινοποιείται στον 

αιτούντα. Για την ικανοποίηση αιτημάτων απαιτείται πλειοψηφία των μελών της 

Επιτροπής 

ε. Η θητεία των μελών της επιτροπής ορίζεται για ένα (1) χρόνο.  

στ. Για την συγκρότηση της παραπάνω επιτροπής προτείνεται ως τακτικό μέλος ο κ. 

Μπελεγρής Ιωάννης, με αναπληρωτή του τον κ. Τσακίρη Εμμανουήλ.   

ζ. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κ. Προέδρου κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα  

 

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Ύδρας στην επιτροπή για τη χορήγηση αδειών 

εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής από 01/01/2023 έως 31/12/2023 τον κ. 

Μπελεγρή Ιωάννη, με αναπληρωτή του τον κ. Τσακίρη Εμμανουήλ.   

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 005/2023. 

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω: 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία     

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Μαραγκού Αικατερίνη, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – 

Παύλου Ειρήνη, Μαύρος Ελευθέριος και Δασκαλάκη Παναγιούλα.  

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.                               Ακριβές Απόσπασμα  

                Ύδρα Αυθημερόν 

       ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ          Ο Δήμαρχος Ύδρας   

                ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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